



现场讲解

爱放牛更爱画牛的农民马宪立的牛画展举办啦

“牛”人终圆“牛”梦

□记者 赵朝军 通讯员 陈鹏飞 文图

3月10日,偃师农民马宪立的梦终于圆了——马宪立牛画展在偃师市大口乡文化广场举办,近千名群众前往观看。

马宪立家大口乡山张村,今年67岁,小学文化,是个地地道道的农民。他不仅喜欢放牛,还特别喜欢画牛。虽然从没学过画画,但他画的牛像模像样,很招人喜欢。本报曾对此事进行报道(详见2012年5月8日A12版《“牛”人“牛”梦》)。

长期以来,办一个牛画展是马宪立最大的梦想。到今年3月,他已经画了500多张牛画,从中他精心挑选了110张用于展出。这些牛画有的是反映家乡变化的,有的是反映牛的形态和情感的,每张都少不了主角——牛。

为了让更多的乡亲看他的画展,他把自己画牛时的照片放大后挂在牛背上沿街宣传。听说老马办画展,村子里很多人前去帮忙,还有不少人围着老马合影。在画展现场,老马还拿出了自家种的核桃让大伙品尝。

“办画展的头天晚上我一宿没睡,第二天一早六点多就赶着牛走十几里地来了。一生最大的事情办成了,太高兴了。”马宪立说。



牛画作品《春耕图》



牛画作品《小麦场上》



宣传



精心挑选



乡亲帮忙



画前为牛“梳洗打扮”



“看,这就是我画的牛”